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如何才能找到股息率高的股票—富国中证红利，中证500
，沪深300哪个好啊？？？-股识吧

一、股票面值10元，第0年股息率为4%，未来3年股息率增长10%
，第三年后以5%增长，市场利率为12%，

股票内在价值的确定一般有三种方法： 第一种市盈率法，市盈率法是股票市场中
确定股票内在价值的最普通、最普遍的方法，通常情况下，股市中平均市盈率是由
一年期的银行存款利率所确定的，比如，现在一年期的银行存款利率为3.87%，对
应股市中的平均市盈率为25.83倍，高于这个市盈率的股票，其价格就被高估，低
于这个市盈率的股票价格就被低估。
第二种方法资产评估值法，就是把上市公司的全部资产进行评估一遍，扣除公司的
全部负债，然后除以总股本，得出的每股股票价值。
如果该股的市场价格小于这个价值，该股票价值被低估，如果该股的市场价格大于
这个价值，该股票的价格被高估。
第三种方法就是销售收入法，就是用上市公司的年销售收入除以上市公司的股票总
市值，如果大于1，该股票价值被低估，如果小于1，该股票的价格被高估。
股票内在价值的计算方法模型有： A.现金流贴现模型 一般公式如下：
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利
k：在一定风险程度下现金流的合适的贴现率 V：股票的内在价值)净现值等于内在
价值与成本之差，即NPV=V-P其中：P在t=0时购买股票的成本 如果NPV&gt；
0，意味着所有预期的现金流入的现值之和大于投资成本，即这种股票价格被低估
，因此购买这种股票可行。
如果NPV&lt；
0，意味着所有预期的现金流入的现值之和小于投资成本，即这种股票价格被高估
，因此不可购买这种股票。
通常可用资本资产定价模型(CAPM)证券市场线来计算各证券的预期收益率。
并将此预期收益率作为计算内在价值的贴现率。
B.内部收益率模型 内部收益率就是使投资净现值等于零的贴现率。
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利 k*：内部收益率
P：股票买入价) ， 由此方程可以解出内部收益率k*。
C.零增长模型 1、假定股利增长率等于0，即Dt=D0(1+g)tt=1，2，┅┅，则由现金
流模型的一般公式得： P=D0/k 2、内部收益率k*=D0/P D.不变增长模型
(没找到公式) E.市盈率估价模型 市盈率，又称价格收益比率，它是每股价格与每股
收益之间的比率，其计算公式为反之，每股价格=市盈率×每股收益。
如果我们能分别估计出股票的市盈率和每股收益，那么我们就能间接地由此公式估
计出股票价格。

                                                  页面 1 / 6



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

这种评价股票价格的方法，就是“市盈率估价方法”。
除了考试，如果你还想用来炒股的话，我觉得是不怎么管用的.......A股现在给国外
不一样 ，内在价值这东西太不靠谱了
，政策市、资金市是现在市场的特征......研究那个没什么用

二、富国中证红利，中证500，沪深300哪个好啊？？？

从定义上看：红利指数是投资由股息率最高、现金分红最多的股票组成，但是A分
的股息率是很低的。
中证500指数，成长性很强。
反映沪深证券市场内小市值公司的整体状况。
沪深300指数，也是两市的核心资产，号称最具有“投资价值”。
以中国的证券历史分析看：股息率是很低，是不会“赚钱的”；
价值投资，是产业资本和“国家队”的“事儿”，与散户投资者关系不大；
中证500“成长性”很强，2005年1000点，现在3600点！例外的两个现在都在2500点
附近。
所以，中证500指数“更好”一点！

三、哪支股股息率达百分之九

现在最高的肯定是银行了，但是没有9%这么高，这么高的股息率不可能稳定，银
行的股息率已经高得有些离谱其实。
再给你发钱的的同时还要留有盈利发展，可想而知收益是多少现在实业收益率很低
了10%就不错了

四、除权除息日过后，卖出股票，到分红日也给分红是吗

可以的。
得到分红的条件是，在“股权登记日收盘后”仍然持有该股票，所以只要你在股权
登记日收盘后仍然持有它就可以获得分红的权利了。
由于除权除息都是在股权登记之后，所以在那之后卖出是完全可以参加分红的。
另外说一句，所谓的“抢权”就是这么回事，在股权登记日买入，除权日卖出，从
而获得分红或者配股的权利，从中获利，这也是为什么股权登记日一般会涨，除权

                                                  页面 2 / 6



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

除夕日一般都会跌的原因。
除息与除权的介绍：股票上市公司分配给股东的权利，包括分红、即领取现金股利
或股票股利的权利以及配股的权利，但由于股票在市场上一直在投资者之间进行转
让买卖，当上市公司在一定时期向股东分派股利进行配股时，为使本公司的股东真
正得到其应得的分红配股权利，就存在着一个这种权利应该分配给股票的买入者还
是卖出者才合理的问题，由此产生了股票除息与除权交易。
此外，由于公司分红配股引起公司股本以及每股股票所代表的企业的实际价值（每
股净资产）的变动，需要在发生该事实之后以股票市场价格中剔除这部分因素。
因送股转增股本或配股而使股本增加形成的剔除行为称为除权，即从股价中除去股
东享受的、送股转增股本或配股的权利：而因红利分配引起的剔除行为称为除息，
即从股价中除去股东享受现金股息的权利。
股票的卖出方式：1、首先打开自己常用交易股票的软件进入主页；
（苹果12，ios14）2、然后在主页下面找到中间的“交易”并点击进入；
3、在个人账户交易界面找到下面的买入、卖出选项，点击卖出进入到单个股票卖
出界面；
4、若是买卖的股票较多，就自己在卖出的股票代码上填写想要卖出的票，下面填
好想要卖出的价格和数量，若是不要选择数量可以直接点击下方的仓位；
5、所有的信息都填写好之后就可以直接点击下方的“卖出”会弹出一个确定的选
框，点击确定就可以了；

五、能否找到和债券一样风险但收益更高的股票

没有！两种证券风险和收益不在一个方向。
收益风险是成正比的，心存侥幸就去澳门赌钱吧！
债券在享有债权的时候不需要承担义务。
只要企业不破产，债权就有保证。
当然股价下跌就增加了破产风险。
唯一需要担心的就是企业的破产风险。
债券的收益事先确定—本金+利息。
股票在享有股权的同时要与企业共负盈亏。
股票收益是无法事先确定. 真破产时债权是优先于股权的。
绩优企业通常是很难破产的，但是影响股票价格的因素太多了—经济周期、财政政
策、利率变动、汇率变动、物价变动、通货膨胀、政治因素、人为操控等。
所以股票面临的风险也就多了，要规避风险就要对所以要素进行分析，这对专业知
识的要求很好。
想要规避风险或预见股票走势，专业知识是最可靠。
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去学吧！！！

六、如何寻找主力介入的牛股

1、股价长期下跌，股价止跌回升，上升时成交量放大，回档时成交萎缩，日Ｋ线
图上呈阳线多于阴线。
阳线对应的成交量呈明显放大特征，用一条斜线把成交量峰值相连，明显呈上升状
。
表明主力庄家处于收集阶段，每日成交明细表中可以见抛单数额少，买单大手笔数
额多。
这表明散户在抛售，主力庄家在入市吸纳，收集筹码。
2、股价形成圆弧底，成交量越来越小。
这时眼见下跌缺乏动力，主力悄悄入市收集，成交量开始逐步放大，股价因主力介
入而底部抬高。
成交量仍呈斜线放大特征，每日成交明细表留下主力痕迹。
3、股价低迷时刻，上市公布利空。
股价大幅低开，引发广大中小散户抛售，大主力介入股价反而上扬，成交量放大，
股价该跌时反而大幅上扬，惟有主力庄家才敢逆市而为，可确认主力介入。
4、股价呈长方形上下震荡，上扬时成交量放大，下跌时成交量萎缩，经过数日洗
筹后，主力庄家耐心洗筹吓退跟风者，后再进一步放量上攻。
散户没有主力庄家通天的本领，知道何时重组，跟谁重组，业绩如何扭亏为盈。
拉高股价后又如何高比例送股，制造何种出乎散户意料不到的利好派发。
散户发觉了大黑马，刚骑上，主力庄家就给你一个下马威，开始大幅洗筹，上下震
荡，不愁你不从马背上掉下来。
当散户纷纷落马，主力庄家挥舞资金的马鞭，骑着黑马绝尘而去。
当主力庄家发觉有少量高手仍牢牢跟风，就会采取不理不睬该股，股价死一般地沉
寂，牛皮盘整几天，十几天甚至数月，对散户进行耐心考验。
当又一批散户失去耐心纷纷落马，这只黑马再度扬蹄急奔。
这时黑马的身份往往已远高于一些优质白马股，谁不愿坐等主力庄家抬轿？因此，
散户只能通过细心观察，发觉有主力庄家介入牛股后，紧跟庄家耐心捂股。

七、如何用市盈率、市净率分析股票？？

市盈率指标用来衡量股市平均价格是否合理具有一些内在的不足：
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（1）计算方法本身的缺陷。
成份股指数样本股的选择具有随意性。
各国各市场计算的平均市盈率与其选取的样本股有关，样本调整一下，平均市盈率
也跟着变动。
即使是综合指数，也存在亏损股与微利股对市盈率的影响不连续的问题。
举个例子，2001年12月31日上证A股的市盈率是37.59倍，如果中石化
2000年度不是盈利161.54亿元，而是0.01元，上证A股的市盈率将升为48.53倍。
更有讽刺意味的是，如果中石化亏损，它将在计算市盈率时被剔除出去，上证A股
的市盈率反而降为43.31倍，真所谓“越是亏损市盈率越低”。
（2）市盈率指标很不稳定。
随着经济的周期性波动，上市公司每股收益会大起大落，这样算出的平均市盈率也
大起大落，以此来调控股市，必然会带来股市的动荡。
1932年美国股市最低迷的时候，市盈率却高达100多倍，如果据此来挤股市泡沫，
那是非常荒唐和危险的，事实上当年是美国历史上百年难遇的最佳入市时机。
（3）每股收益只是股票投资价值的一个影响因素。
投资者选择股票，不一定要看市盈率，你很难根据市盈率进行套利，也很难根据市
盈率说某某股票有投资价值或没有投资价值。
令人费解的是，市盈率对个股价值的解释力如此之差，却被用作衡量股票市场是否
有投资价值的最主要的依据。
实际上股票的价值或价格是由众多因素决定的，用市盈率一个指标来评判股票价格
过高或过低是很不科学的。
市盈率把股价和利润连系起来，反映了企业的近期表现。
如果股价上升，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为： 0-13： 即价值被低估 14-20：即正常水平
21-28：即价值被高估 28+： 反映股市出现投机性泡沫 股息收益率
上市公司通常会把部份盈利派发给股东作为股息。
上一年度的每股股息除以股票现价，是为现行股息收益率。
如果股价为50元，去年股息为每股5元，则股息收益率为10%，此数字一般来说属
于偏高，反映市盈率偏低，股票价值被低估。
一般来说，市盈率极高（如大于100倍）的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
平均市盈率 美国股票的市盈率平均为14倍，表示回本期为14年。
14倍PE折合平均年回报率为7%（1/14）。
如果某股票有较高市盈率，代表： （1）市场预测未来的盈利增长速度快。
（2）该企业一向录得可观盈利，但在前一个年度出现一次过的特殊支出，降低了
盈利。
（3）出现泡沫，该股被追捧。
（4）该企业有特殊的优势，保证能在低风险情况下持久录得盈利。
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（5）市场上可选择的股票有限，在供求定律下，股价将上升。
这令跨时间的市盈率比较变得意义不大。
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